ЗАНЯТИЕ 1

РАЗДЕЛ. КОНСТРУИРОВАНИЕ И МОДЕЛИРОВАНИЕ ПЛЕЧЕВОГО ИЗДЕЛИЯ.

ТЕМА. Снятие мерок для построения чертежа плечевого изделия. 

Дидактическое обоснование урока. 

Цели урока: 

Образовательный аспект:
1. Формирование у учащихся умений реализовывать познавательные, коммуникативные способы действий.

2. Способствовать формированию у учащихся знаний о видах плечевых изделий, о размерных признаках, необходимых для построения чертежа плечевого изделия.

3. Ознакомить учащихся с историей одежды, понятиями «силуэт», «стиль» в одежде, с видами женского легкого платья, с требованиями, предъявляемыми к одежде, приемами снятия мерок для построения конструкции плечевого изделия.

Развивающий аспект:
1. Расширение понятийной базы за счет включения в нее новых элементов.

2. Способствовать развитию навыков, измерять фигуру человека, записывать размерные признаки, определять виды стиля и силуэта в одежде.

3.Способствовать формированию и развитию познавательного интереса уч-ся к предмету.

Воспитательный аспект:
1.Способствовать формированию трудовых, нравственных качеств личности, воспитывать внимательность, самостоятельность, прививать навыки культуры труда, аккуратности.

2.Способствовать воспитанию правильного отношения к труду, эстетического вкуса, чувства меры.
Методическое оснащение урока.
1.Материально-техническая база: кабинет, журналы мод, компьютер, проектор, сантиметровая лента, тетрадь, манекен.

2.Дидактическое обеспечение: учебник, презентация «Tex_T_ShirovaEB_prezent1», в которую включен видеофайл «История стилей», таблицы «Виды плечевых изделий», «Фигура с размерными признаками», наглядное пособие «Плечевые изделия», папка-раскладка «Виды ночных сорочек», чертеж ночной сорочки, электронные ресурсы Интернета.

Методы обучения: рассказ, беседа, самостоятельная работа, демонстрация, инструктаж, практическая работа, закрепление.

Литература:

1) Поурочные планы «Технология 7 класс» И.В. Червякова.

2) Технология 7 класс В.Д. Симоненко

3) Егорова Р.И., Монастыркая В.П. Учись шить: Книга для учащихся средней шк.возраста.-М.:Просвещение, 1989.- 160с.

Словарная работа: плечевые изделия, размерные признаки, стиль, силуэт, чертеж. 

Тип урока: комбинированный, с использованием ИКТ.

Объект труда: плечевое изделие

Межпредметные связи: русский язык, ИЗО, история, математика.

ХОД УРОКА.

1. Организационный момент:

· проверка готовности к уроку

· настрой уч-ся на работу

· приветствие

· проверка явки уч-ся

· заполнение классного журнала

· доведение до учащихся плана урока

2.Актуализация знаний учащихся.

Здравствуйте! Сегодня на уроке мы приступаем к изучению большого интересного раздела, знания которого пригодятся вам на протяжении изучения всего предмета «Технология», и в жизни любой женщины.

Вопросы для конкретизации темы урока: 

1.Что такое одежда? (Совокупность предметов, которые облегают тело человека). <Слайд 1> 

Одежда традиционно соответствует полу носителя одежды. Поэтому чаще всего по одежде можно опознать мужчину или женщину.

2.Какие виды одежды вы знаете? (по целевому назначению: бытовая, производственная, специальная; плечевая, поясная; по половозрастному признаку: мужская, женская, детская; по способу употребления: нательное белье, корсетные изделия, легкое платье, верхняя) <Слайд 2> 

3.Что относится к поясной одежде? <Слайд 3> 
4.Что относится к плечевой одежде?
<Слайд 4> 
5.Подумайте, чем мы будем сегодня заниматься, глядя на предметы, расположенные перед вами: сантиметровая лента, манекен, линейка, карандаш, чертеж, плакат «Фигура с размерными признаками», ночная сорочка. 

Да, правильно, мы будем снимать мерки, и строить чертеж швейного изделия.
<Слайд 5> 
6.Определите последовательность изготовления швейного изделия из предложенных карточек: снятие мерок, построение чертежа, выкройка, раскрой, детали кроя, пошив изделия, готовое изделие.

7.Сформулируйте тему урока. (Снятие мерок для построения чертежа плечевого изделия). <Слайд 6> 
8.Определите цели, которые вы должны достичь к концу урока? Что мы должны уметь, чему научиться? (учащиеся формулируют цели урока)

9.Чтобу перейти к работе, что нам нужно знать, что поможет раскрыть новую тему?

10.С чего мы начинаем изучение этого раздела? 
Конечно с истории.

3.Поиск учащимися познавательных сведений об истории одежды.

История одежды с древнейших времен до наших дней является как бы зеркалом, в котором отражается вся история человечества. Каждая страна, каждый народ в отдельные периоды своего развития налагают свой отпечаток, свои специфические черты на одежду людей. История моды почти так же стара, как и история костюма

Что вы знаете об истории плечевой одежды?

Чтобы ответить на этот вопрос нам поможет: учебник, папка-раскладка, электронные ресурсы Интернета. <слайд 7> 
<слайд 8> 
На доске представлены наиболее значимые исторические вехи развития костюма, вы определите тот период, о котором хотите больше узнать, найти информацию, рассказать и показать нам.(10мин.)

1) Первобытное общество.

2) Античность.

3) Египет

4) Раннее Средневековье.

5) Позднее Средневековье.

6) Новое время

7) Русь

3.1.
История плечевых изделий. (Презентация. Папка - раскладка «История одежды»)

<слайд 9> 
Первобытное общество

С древнейших времен человек стремился прикрыть свое обнаженное тело, что можно было бы объяснить целомудрием и чувством стыда. Однако такое толкование представляется слишком узким и ограниченным, поскольку известны племена, которые обходились и обходятся без одежды, даже проживая в суровых климатических условиях (например, аборигены Австралии, индейцы Огненной Земли, и др.). Вероятнее всего, одежда была не только и не столько прикрытием, сколько символом защиты от угрозы извне, как реальной, так и (может быть, даже ещё в большей степени) ирреальной. Даже амулет был в свое время «одеждой», так как он являлся преградой между голым, ранимым человеческим телом и окружающим миром.

Данные археологических раскопок свидетельствуют, что одежда появилась уже на самых ранних стадиях развития человеческого общества. Главным материалом для первобытной одежды повсеместно были шкуры животных. Необходимые для их обработки инструменты (скребки, ножи, проколки и т. п.) обнаруживают на стоянках первобытных людей, относящихся к эпохе мустье (100-40 тыс.лет назад). Самыми первыми видами одежды были, по-видимому, набедренные повязки и плащи. Затем, привязав к поясу две длинные шкуры, защитившие ноги от колючек, человек получил чулки; потом появились нарукавники, предохранявшие от повреждений руки. И наконец, все эти отдельные части одежды начали соединять в одно целое, скрепляя их ниткой из жил или растительных волокон.

Судя по археологическим данным, сшитая одежда появилась уже в эпоху верхнего палеолита. 

В эпоху неолита человек научился прясть, ткать и вязать. В этот период он располагал уже целым набором различных предметов одежды, сделанных как из шкур животных, так и из разных тканей. В зависимости от применяемых материалов и климатических условий одежду по-разному крепили на фигуре: надевали через голову или драпировали вокруг тела. Примерно в это же время появилась распашная одежда (с разрезом спереди).

Получить представление о гардеробе человека того времени помог учёным мумифицированный труп Этци — охотника бронзового века, найденный в 1991 году в Эцтальских Альпах (на границе между Австрией Италией). Верхней одеждой ему служил плащ, сплетённый из травяных волокон (такие плащи местные пастухи носили ещё в ХХ в.н. э.). Под плащом находилась одежда, сшитая из козьих шкурок — безрукавка длиной до колен, сшитая сухожилиями, длинные гетры и набедренная повязка. Безрукавка была в нескольких местах заштопана нитками из волокон жёсткой травы. Одежду Эци дополняли меховая шапка, завязанная ремешками под подбородком, и высокие башмаки из меха и замши, утеплённые внутри слоем сена (своего рода доисторические снегоступы). Значение этой находки трудно переоценить — впервые в истории археологии в руки исследователей попал столь полный комплект одежды обычного человека эпохи неолита, причём одежды повседневной, отражающей потребности, вкусы и привычки людей конца каменного века.

<слайд 10-11> 
Античность

В Древней Греции самыми нарядными считались белые ткани, а самыми дорогими — пурпурные. Одежду украшали вышивкой (иногда — полностью, чаще — по краям, в виде каймы); вышивку могли дополнять нашитыми золотыми пластинками или бляшками.

В крито-микенскую эпоху (XVI—XIII вв. до н. э.) повседневная одежда мужчин состояла из набедренной повязки, а праздничная — из длинной цветной юбки, поверх которой набрасывалось похожее на сетку одеяние. Охотники и воины носили короткие кожаные штаны. Что касается женщин, основной деталью их одежды тоже была юбка — длинная, расклешённая книзу, со множеством нашитых оборок, расположенных горизонтальными ярусами одна над другой (историки моды нередко называют такие юбки «кринолинами»). Юбку дополнял короткий жакет, стянутый под грудью шнуровкой, с узкими короткими рукавами и очень глубоким вырезом, полностью обнажавшим бюст. В прохладную погоду на плечи набрасывали длинные шали и шарфы с кистями и бахромой. Предметы одежды скреплялись между собой с помощью шнурков или пуговиц. 

<слайд 12> 
Египет

Одежда жителей древнего Египта была, напротив, в основном облегающей фигуру. Египетские фараоны и приближенная к ним знать носили тонкие и прозрачные, как газ, ткани из хлопка и льна; жрецы – леопардовую шкуру. Одежда рабов лишь прикрывала наготу, едва защищала от непогоды. Ткани на одежду рабов шли самые грубые, обуви им вообще не полагалось.

<слайд 13> 
Раннее Средневековье

В стиле одежды периода раннего Средневековья лежит стиль, оставшийся европейцам от периода великого переселения народов. Это меховые и кожаные плащи, кожаные и костяные элементы защитной одежды, примитивная обувь и обмотки для штанов. Длинные и короткие туники, надеваемые одна на одну, плащи — от шкур до сшитых кусков ткани, сколотых, связанных, прошнурованных, с отделкой и без. Штаны: короткие, до колен, длинные, прикрепленные обмотками к икрам и заправленные в кожаные чулки или обувь — постолы.

<слайд 14> 
Позднее Средневековье

Период господства церкви определил образ жизни средневекового человека, социальные границы общества и эстетическое кредо. Крестовые походы (1095—1270) сопутствовали влиянию восточной моды на европейскую. Рыцарские турниры и вся сопровождавшая их экипировка — латы, штандарты и гербы, блоо, попоны лошадей — в своей пестроте и асимметрии рисунков породили костюмы так и называвшиеся — «гербовыми».

<слайд 15> 
Новое время

В 19-м веке мануфактурные технологии благодаря изобретению паровой машины (а также электричества) вышли на новый уровень. Одежда, изготавливаемая с помощью машин, стала более доступной для всех слоев населения. До этого преобладала одежда из материалов грубой обработки (одежду из тонких материалов носили только аристократы и состоятельные люди).

<слайд 16-18> 
Русь 

В России первые сведения об одежде относятся к 8-12 столетиям. Женщины носили рубаху-сорочицу, широкого прямого покроя, подпоясанную по бедрам и расшитую по краям. В 15-16 веках появились ночные сорочки и панталоны. Слово «платье» - это вся одежда, кроме белья и обуви, кроме этого платье означает вид женской одежды.

Сложна и разнообразна традиционная русская одежда. Ученые выделяют четыре комплекса одежды: рубаха с сарафаном и кокошником, рубаха с понёвой и сорокой, рубаха с юбкой-андараком и платье кубельком. Вариантов же костюмов очень много. Сарафанный ансамбль принадлежит к северному и среднерусскому региону, понёвный — южнорусскому. Конечно, деление это довольно условное. Любой комплекс трехчастен — это головной убор, собственно одежда и обувь. Русская народная одежда — хранитель исконной народной культуры, достояние нашего народа, летопись народных обычаев — один из памятников русской национальной культуры.

4.1. Значение одежды.

Итак, мы определили основные этапы развития одежды, а каково значение одежды в жизни человека? (ответы учащихся) <слайд 19>

4.2.
Требования к одежде. 

Как вы думаете, какие требования предъявляются к одежде?

Какие требования должны стоять на первом месте в детской одежде?

Какие требования к одежде выдвигают подростки?
<слайд 20>
1. эстетические - современная, удобная, красивая, соответствовала моде, цвет, фасон, стиль создавали гармоничный облик. Учитывать возраст, вкус, особенности внешности.

2. гигиенические - для обеспечения нормальной жизнедеятельности человека, предохранять от внешних воздействий. Гигроскопичность, воздухопроницаемость, теплозащитные свойства. Свобода движений, не мяться, легко надеваться и сниматься.

3. эксплуатационные - чтобы долго носилась, не теряло формы, внешнего вида под действием нагрузки, деформаций (зависит от условий носки, свойств ткани, качества)

4. экономические - недорогой и доступной.

4.3.Ассортимент плечевой одежды. 
Назовите ассортимент женской плечевой одежды и охарактеризуйте ее. (Платье, сарафан, халат, блузка, жилет и т.д.).

<слайд 21-23>

4.2.
Силуэт в одежде.

<слайд 24> 

Определите, что изображено на слайде? (силуэт)

Одно из основных понятий моды - это силуэт. Силуэт - плоскостное, контурное изображение объемных форм одежды. Силуэт характеризуется степенью прилегания изделия к фигуре по линии талии, высотой и шириной плеч, длиной и шириной изделия внизу. Определены наиболее распространенные силуэты, которые более точно характеризуются геометрическими фигурами:

Назовите, какие силуэты представлены на слайде? Кому можно посоветовать использовать в своей одежде эти силуэты? <слайд 25> 

· прямой силуэт - для всех фигур. Одежда прямого силуэта может быть узкой, вытянутой или более широкой.

· полуприлегающий силуэт - подчеркивает слегка формы фигуры. 

· приталенный силуэт - создает расширенные линии плеча и низа изделия и зауженная талия

· силуэт «трапеция» - это силуэт, в котором расширение происходит от линии плеча или проймы. 

Задание: 

Какой силуэт у вашего костюма?

Определите виды силуэта на слайде: <слайд 26> 

4.3.
Понятие о стиле. 
Другим важным понятием моды, без которого наши знания будут не полными, является стиль.

Дайте свое понятие стиля, после просмотра фильма «История стилей».

1.Сообщение учащихся: Каждая историческая эпоха характеризуется определенным стилем одежды. 

Так для древнегреческого костюма характерно выявление пластических свойств тканей в сложных ритмах драпировок. Прямоугольные куски ткани, скрепленные в некоторых местах застежками, не подчеркивали форм тела, слегка проступавшего через одежду.

2.Сообщение учащихся: 
Готический стиль – стиль средневековой Европы XII-XIIIвв.- заключался в подчеркивании вертикальных линий в одежде. Платье средневековых женщин имело очень высокую линию талии, декольте удлиненной формы, узкие длинные рукава, юбку, собранную в складки обычно только с одной стороны. Причем юбка расширялась книзу и переходила в длинным шлейфом. Дополняли этот наряд конусообразный головной убор (высотой 70 см), который напоминал башни готического собора, и остроносая обувь.

3.Сообщение учащихся: 
Для ренессанса характерно усиленное внимание к устойчивости и монументальности фигуры. Женская одежда становится широкой и удобной, более мягкого женственного силуэта, обнажаются шея и руки.

4.Сообщение учащихся: 
Одежда стиля барокко (XVII-XVIII) характеризовалась сложностью и многослойностью. Наряд женщин отличался контрастом форм: тонкий стан сочетался с пышной, куполообразной юбкой.

5.Сообщение учащихся: 
Одежда стиля рококо не претерпела сильных изменений по сравнению с одеждой стиля барокко. Лишь линии стали еще более изощренно изящными.

6.Сообщение учащихся: 
Классицизм (конец XVIII в.) в одежде характеризуется строгостью линий, четкостью пропорций, простотой форм.

7.Сообщение учащихся: 
Стиль ампир (XIX в) освободил женское тело от корсета. Платье легкое, прозрачное, из воздушных муслиновых и батистовых тканей плотно облегало талию под грудью, подчеркивая естественную стройность фигуры.

8.Сообщение учащихся: 
Романтизм (XIX в) Вновь в платье появляется кринолин – бедра увеличиваются до небывалых размеров, под пышными формами платья тело почти скрывается.

9.Сообщение учащихся: 
Стиль модерн (конец XIX - начало XX в) характеризует стремительное изменение форм платья – от легкого, полуприлегающего к тяжелому, плотному, с пышными рукавами, с турнюрами, которые зрительно увеличивали нижнюю часть торса.

Таким образом, одежда всегда отражала суть времени и образа жизни людей.

Современный стиль одежды характеризует простота и художественная выразительность, разнообразие форм и материалов, гармоничная согласованность формы с назначением и материалом.

Так, что такое «стиль» в одежде?
Стиль – это устойчивый, конкретно определившийся язык эпохи, выражающий ее культуру, понятие красоты и отношения к окружающему миру.

Какие стили есть в настоящее время?

Существуют различные стили в одежде. 
Основные стили: <слайд 28>
Классический - деловой, элегантный. Платья классического стиля характеризуются строгостью формы, небольшим количеством деталей, декоративная отделка почти отсутствует. Такая одежда долго не надоедает и не выходит из моды.
Спортивный стиль - удобна, комфортна, для работы и отдыха. Для платья спортивного стиля характерна легкость, умеренно-просторная форма, разнообразный покрой. Накладные карманы, клапаны, кокетки, погоны, хлястики, все это подчеркивается отделочной строчкой, окантовкой, дополняется металлической, пластмассовой, деревянной или кожаной фурнитурой. Спортивный стиль одежды характеризуют также строгие вырезы горловины, отложные воротники, воротники-стойки, отделки трикотажем.
Романтический - нарядная одежда, подчеркивает женственность и элегантность. Воланы, рюши, вышивка, кружева, различной фактуры ткани.
Еще есть много различных стилей: фантази, милитари-люкс, джинсовый, бельевой, народный или фольклорный, авангардный, диффузный и т.д. 

Итак, мы познакомились с основными понятиями конструирования и теперь переходим к конструкции нашего плечевого изделия. В 7 классе вы будете изготавливать швейное изделие на основе чертежа ночной сорочки.

 <слайд 29>
Посмотрите на чертеж ночной сорочки, и определите из каких, скольких деталей он состоит?

Чем отличаются эти детали? (Чертеж переда отличается от чертежа спинки более глубоким вырезом горловины)

Вопрос для подсказки: Когда вы одеваете белую футболку без рисунка как вы определяете: где перед, где спинка?

<слайд 30> 

4.4. Конструкция ночной сорочки. (манекен, чертеж, ночная сорочка) 
1. Назвать и показать основные детали сорочки, отличие переда от спинки.
2. Показать и назвать горизонтальные линии. 
3. Показать на чертеже и назвать вертикальные линии.

4. Произвести соотношение фигуры и чертежа (линии на манекене, фигуре и чертеже. Учитель показывает линии на манекене, ученики на чертеже и изделии.)

4.5. Снятие мерок. <слайд 31>
1) С чего начинается конструирование выкройки? (со снятия мерок)

2) Какие мерки были нужны нам для построения чертежа юбки? (Ст, Сб, Дст, Ди)
3) Как вы думаете, какие из этих мерок, нужны для построения чертежа ночной сорочки? (Дст, Ди)
4) Какие мерки нам еще необходимо снять для построения чертежа ночной сорочки?( Сш, Сг, Оп)

5) В какой  последовательности снимают мерки? (Полуобхваты, обхваты, длины)
6) Как принято записывать снятые мерки? (мерки длины – полностью, мерки окружностей – в половинном размере)
7) Как снимаются и записываются эти мерки?

8) Какие мерки записываются полностью? (длину изделия, обхват плеча, дина спины до талии)
9) Какие обозначения используются для записи мерок длины?(Ди – длина изделия, ДТС – длина спины до талии, Оп – обхват плеча)
10) Какие мерки записывают в половинном размере? (полуобхват шеи, полуобхват груди второй)

11) Как принято обозначать мерки полуокружностей? (Сш – полуобхват шеи, Сг2 – полуобхват груди второй) 
<слайд 32>
Вывод: чтобы построить чертеж ночной сорочки нужно измерить и снять мерки Сш, Сг2, Оп, Дтс, Ди. 

Изучите, как снимаются мерки для построения чертежа плечевого изделия. <слайд 33>

Вопросы:

1) Что получится, если мы построим чертеж строго по своим меркам? (изделие нам будет малым).

2) Что нужно сделать, чтобы изделие было нам по размеру, чтобы мы могли в нем свободно дышать, двигаться? (необходимо к меркам добавить прибавку на свободное облегание)

3) Что такое прибавка? 

4) Для чего она нужна? 

5) К каким меркам прибавляется прибавка?
6) Чем отличается прибавка от припусков на швы?  (прибавка на свободное облегание дается при расчете основы чертежа, а припуски на швы при раскрое)
Прибавка на свободное облегание - обеспечивает свободу движения человека, создает воздушную прослойку, регулирует необходимый теплообмен соответствовать силуэту модели. Прибавки учитываются при построении чертежа, деталей, величина их меняется и зависит от силуэта и объема одежды, чем свободнее конструкция, тем больше прибавка. Прибавка обозначается буквой Пг, Поп.

5.Практическая работа. Снятие и запись мерок для построения чертежа ночной сорочки. 
5.1. Вводный инструктаж:

1) сообщение названия практической работы

2) разъяснение задач практической работы

3) ознакомление с объектом труда

5.2.Самостоятельная работа учащихся.

Демонстрация приемов снятия и записи мерок. При снятии мерок вы будете работать в парах. 
По какой стороне производят измерение фигуры?

Измерения следует проводить плотно без припусков.
Разобрать и заполнить таблицу, производя измерения своей фигуры: <слайд 34>
	Название мерки
	Обозначение
	Правила снятия мерки
	Назначение мерки
	мерка

	Полуобхват груди второй
	Сг2
	Сзади горизонтально по лопаткам, спереди - по выступающим точкам грудных желез
	Определение длины изделия
	

	Полуобхват шеи
	Сш
	По основанию шеи над седьмым шейным позвонком и над яремной впадиной
	Определение

размера

горловины
	

	Длина спины до талии
	Дтс
	От шейной точки до линии талии, с учетом выступа лопаток
	Определение положения линии талии
	

	Обхват плеча
	Оп
	Перпендикулярно оси плеча на уровне подмышечных впадин
	Определение ширины рукава
	

	Длина изделия

	Ди
	От точки основания шеи до желаемой длины
	Определение длины изделия
	


Где в жизни нам могут пригодиться знание своих мерок? Когда вы приходите в магазин за покупкой одежды вы сталкиваетесь с маркировкой одежды, поступающей в магазин. На товарном ярлыке, прикрепленном к детской одежде (до 18 лет), указываются два числа, например, 152-80. Первое число обозначает рост, второе – обхват груди (Ог). Величина ростов установлены с интервалом 6 см: 134, 140, 146, 152, 158 и т.д., а величина обхватов груди – с интервалом 4 см: 72,76, 80, 84, 88. 

Таким образом, если на ярлыке изделия указаны числа 152-80, то это значит, что оно может подойти девочкам, имеющим рост 149..155см с обхватом груди 78…82 см.
1) формирование новых умений

· проверка организации рабочих мест учащихся

· проверка организованности начала работы уч-ся (рабочий стол, инструменты, приспособления)

2)усвоение новых знаний:

· целевые обходы, инструктирование уч-ся по выполнению задания

· концентрация внимания на наиболее эффективных приемах выполнения. 

4) самоконтроль: правильность снятия мерок правильность записи мерок. 

5) закрепление знаний: 
<слайд 35>
- Какие плечевые изделия бывают?

- Из каких деталей состоит ночная сорочка?
- Какие мерки снимают для построения чертежа ночной сорочки? 

- Назовите линии чертежа ночной сорочки.

- Какие мерки необходимы для построения отрезков: ВВ1, ВН, В2В3, ВТ, В1Г4.

6) рефлексия: 

 - Что вам понравилось на уроке?

- Что интересного запомнили?

- Что нового узнали?

- Чему научились?

- Где пригодятся полученные вами сегодня знания и умения?

- Оцените свою работу на уроке?

- Оцените работу товарища по снятию мерок?

- Какие ошибки были допущены вами?

6.Заключительный инструктаж: анализ выполнения самостоятельной работы уч-ся, разбор типичных ошибок уч-ся, причины ошибок, объяснение способов устранения ошибок, самоанализ работы. 

7.Подведение итогов урока (сообщение о достижении целей урока, оценка результатов труда)

